



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 31 июля 2010 года

№61 (12185)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 6 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

Президент России Дмитрий Медведев подписал федеральный закон, согласно которому в стране устанавливается новая памятная дата. Теперь в России будет отмечаться 2 сентября – День окончания Второй мировой войны. Именно 2 сентября 1945 года был подписан акт о капитуляции Японии.

Президент России Дмитрий Медведев 21 июля подписал указ, согласно которому чиновникам, покидающим госслужбу, в течение двух лет после этого придется получать официальное разрешение на занятие коммерческой деятельностью по тому же профилю. Президент уточнил список госслужащих, подпадающих под антикоррупционный закон.

Премьер-министр России Владимир Путин объявил, что государство выделит 2,2 миллиарда рублей на археологические раскопки в России до 2012 года. Также он пообещал уже в 2010 году выделить новгородским археологам 15 миллионов рублей на создание системы мониторинга культурного слоя при помощи скважин.

Госдума осенью рассмотрит законопроект, направленный на совершенствование системы управления многоквартирными домами. Авторы документа, в частности, предлагают выселять жильцов приватизированных квартир за неоплату жилищно-коммунальных услуг. Сейчас выселять можно только из муниципально-го жилья.

Подавляющее большинство россиян поддерживают запрет на курение и распитие пива в общественных местах. Таковы результаты опроса общественного мнения, проведенного Левада-центром в 45 регионах России. Запрет на курение в общественных местах в той или иной степени поддержали 82 процента опрошенных. Аналогичный запрет на распитие пива – 76 процентов.

В Санкт-Петербурге жильцы дома номер 19 по проспекту Наставников соорудили у себя во дворе фонтан. Деньги на строительство небольшого гидротехнического сооружения жильцы дома собрали сами, а установку фонтана доверили сантехнику, электрику и дворнику ТСЖ. Работы по монтажу сооружения заняли несколько дней.

ПРОГНОЗЫ

ЛЕТО
К
ОСЕНИ



ТОРОПИТСЯ
ВПРИПРЫЖКУ

Старинная пословица гласит: «В августе всего в запасе: и дождь, и ведро, и серопогодь». Но в последние годы август частенько опережает по теплу июнь и даже соперничает с июлем. В этом году синоптики осторожно говорят о погоде последнего летнего месяца. В центральной части европейской России, к примеру, пророчат средние температуры чуть выше многолетней нормы, а осадков много, но выпадать они будут крайне неравномерно. Достанется ли из этого «изобилия» нашей области, или к нам чаще будут залетать ветры северные, никто с уверенностью сейчас не скажет.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ АВГУСТА

1, воскресенье	с 7.00 до 11.00
3, вторник	с 9.00 до 12.00
9-11 – экстремально трудные дни, связанные с новолунием; 10 – новолуние	
12, четверг	с 13.00 до 16.00
13, пятница	с 5.00 до 9.00
16, понедельник	с 11.00 до 15.00
19, четверг	с 7.00 до 15.00
23-25 – экстремально трудные дни, связанные с полнолунием; 24 – полнолуние	
27, пятница	с 5.00 до 13.00
29, воскресенье	с 12.00 до 15.00

ПРИМЕТЫ АВГУСТА

2 – Ильин день. «С Ильина дня ночь длинна: работник высыпается, а кони наедаются». Примечали также, что если в Илью дождь пройдет, то пожаров будет мало, а если день отстоит без дождя – много. Заканчивается купальный сезон.

5 – Трофим-бессонник. «Если есть работа – спать неохота». Страдная пора в самом разгаре.

7 – Анна-холодница. Макарий. По Анне су-

дили о зиме. Светлая и теплая погода предвещает холодную зиму, если же идет дождь – зима снежная и теплая.

9 – Пантелеймон-целитель. В народе Пантелеймона называют «Палий» и боятся в этот день грозы, а также прогневить святого неурочными работами: «Кто на Палия работает, у того гроза спалит хлеб».

14 – Первый Спас, медовый. Маккавей. Спасовка-лакомка. На первый Спас принято было святить колодцы. Отлет первых ласточек и стрижей. Начало Успенского поста.

19 – Второй Спас, яблочный. Преображение Господне. Осенины. «Пришел Спас – всему час». Ночи становятся холоднее, осень на пороге.

21 – Мирон-ветрогон. Как правило, этот день бывает ветреный. «Каковы Мироны – таков январь».

28 – Успение Пресвятой Богородицы. Оспожинки. Окончание жатвы, складчины. Начинается молодое бабье лето. В старину на Успение солили огурцы, а на Сергия (8 октября) – капусту рубили.

29 – Третий Спас, ореховый. «Спас на холстах». Называли этот праздник еще и хлебным, пекли пироги, калачи из муки нового помола. «Если журавль отлетит к третьему Спасу, то на Покров будет морозно».

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЗВОНИТЕ. «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» ДЕЙСТВУЕТ

В июле на вопросы читателей «Красного маяка» в рубрике «Прямая линия» отвечала начальник управления Пенсионного фонда в Опочецком районе О.Я.Васильева. Участником «прямой линии» в августе согласился стать главный врач центральной районной больницы Федор Михайлович СТЕПАНОВ.

Вопросы Федору Михайловичу вы можете задать 3 и 4 августа по телефону редакции 2-20-22 с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА
Комиссия по предупреждению
и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечению
пожарной безопасности
РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 28.07.2010 года №11

**О введении на территории
Опочецкого района особого
противопожарного режима**

В связи с тем, что на территории района установилась аномально высокая температура (более десяти дней средняя температура превышает отметку в 25 градусов, количество осадков намного ниже средней нормы), в лесах на территории района установилась сложная пожароопасная обстановка.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением лесных и торфяных пожаров:

1. Ввести на территории Опочецкого района «Особый противопожарный режим» с 28 июля 2010 года и до особого распоряжения. В этой связи с 28 июля 2010 года запретить посещение лесов, разжигание костров, отжиг травы, сжигание мусора.

2. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на ГУ «Опочецкое лесничество» и ОВД Опочецкого района.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красный маяк».

Заместитель главы
администрации района –
председатель КЧС и ПБ
В.И. ПОЛУЛЯХ.

СИТУАЦИЯ

ДЕНЬГИ ЕСТЬ, И ДЕНЕГ НЕТ

На селе наступила самая горячая пора. Продолжается кормозаготовительная кампания, незаметно подошла уборка зерновых. Сейчас в хозяйствах на счету каждый рубль. Деньги за реализованное молоко в кооперативах «Глубокое» и им. Мичурина вроде бы есть, но только на бумаге. Островский и Пустошкинский молочные заводы до сих пор не рассчитались за продукцию с двумя этими хозяйствами. Как сообщила редакция «Красного маяка» начальник отдела сельского хозяйства районной администрации М.П.Харьковская, переработчики задолжали СПК «Глубокое» 391 тыс. рублей, СПК им. Мичурина – 126 тыс. рублей. 20 мая состоялся арбитражный суд, который своим решением обязал переработчиков погасить долг кооперативу «Глубокое» за сданное молоко. Несмотря на положительное судебное решение в пользу хозяйства, пока никто его выполнять не торопится. А задолженность вместо солярки в баки тракторов и комбайнов не зальешь...

А. КРЫЛОВ.

ПРАВОСЛАВИЕ

ПОЕЗДКА
ДЛЯ ДУШИ

Раннее утро 22 июля. Солнце только начинает подниматься над горизонтом. Воздух еще заполнен свежестью и прохладой ночи, но день обещает быть жарким.

К шести часам паломники собираются у Покровского храма. Отец Иоанн служит молебен перед дорогой, и вот мы уже едем в святую обитель – Крыпецкий Иоанно-Богословский мужской монастырь.

Чуть больше двух часов пути – и мы на месте. И сразу же устремляемся в самое сердце монастыря – завораживающий красотой своих бело-снежных стен собор – на службу. Красиво и чудесно пение хора – словно тысячи ангельских голосов разносятся под сводами храма!

Сегодня в монастыре праздник в честь Преподобного Корнилия Крыпецкого, жившего здесь в конце 19 – начале 20 века и прославившегося своей великой любовью к людям. На этот праздник собралось много паломников из Петербурга, Пскова и области, Украины. Краткая проповедь о жизни и духовном подвиге святого, и мы выходим на крестный ход. Двигаемся по выстланной травой и полевыми цветами дорожке вокруг собора. Шествие сопровождается колокольным звоном. В завершение проходим под мощами святого.

После можно было немного побродить по территории монастыря. Вот уж действительно намоленное место. Здесь даже дышится легче, свободнее. И только тут, за стенами святой обители, глубже осознаешь всю незначительность, мелочность и ничтожность мирских забот перед ценностями вечными.

А какая красота вокруг! Чуть в стороне от собора – святой источник преподобного Саввы Крыпецкого. Можно набрать воды и окунуться в специально устроенной купальне.

Затем – испробовать приготовленную с молитвой монастырской пищи: суп со щавелем, гречневая каша, жареная рыба, салат из свежих помидоров, огурцов и кукурузы, молоко, компот и хлеб монастырской выпечки. Все очень просто, но вместе с тем вкусно...

Праздничное настроение и полученные впечатления делают обратный путь, несмотря на жару, коротким и легким.

С. ФЕДОРОВА.

РЕМОНТ

МЕНЯЮТ ТРУБЫ
ОТОПЛЕНИЯ И КАНАЛИЗАЦИИ

Как уже сообщалось, одним из самых затратных является в этом году ремонт в детском саду «Теремок». В июле здесь работало звено сантехников великолукской фирмы «СпецСтрой Плюс». Ремонтировались системы отопления и канализации в подвальном помещении с выходом на первый этаж. Объем работ довольно велик.

Администрация садика в прямом смысле слова была тревогу, поскольку зимой здесь случилось три аварии. Латание старых прогнивших чугунных труб не приносило облегчения, а настораживало еще больше. В районном бюджете были изысканы средства для проведения вышеназванных работ, и они начались 1 июля.

По словам работающих здесь специалистов, основная сложность состояла в том, что система труб, которые подлежат замене, разветвленная и отдельные их участки находятся в труднодоступных местах, где не только нельзя распрямиться в полный рост, но и вовсе приходится вести монтаж, стоя на коленях.

Новые трубы крепятся на специальных подвесках, прокрашиваются, стыки обрабатываются. Великолукчане обещали уложиться в срок, то есть к концу июля.

До открытия садика (1 августа) в «Теремке» планировалось еще провести косметический



ремонт прачечной и, если позволят средства, отремонтировать музыкальный зал. Представители бригады сантехников в разговоре обратили внимание на аварийное состояние водопровода в подвальном помещении. Трубы насквозь коррозийные, так что в любой момент могут не выдержать напора.

Н. ИЛЬИНА.

ПОИСК

НЕПРОЧИТАННЫЕ ПИСЬМА 1941 ГОДА

В Интернете на сайте телепередачи Первого канала «Жди меня» существует рубрика «Непрочитанные письма 1941 года». И среди этих писем есть также адресованные жителям Опочецкого района.

Вот адреса этих четырех посланий:

- 1) г. Опочка, ул.Заводская, д.4, Егорову Гаврилу Е.;
- 2) Опочецкий район, Петровский с/с, д.Сумороково, Иванову Ивану Ивановичу;
- 3) Опочецкий район, Полеевский с/с, д.Шелухи, Павловой Марии Павловне;
- 4) Опочецкий район, Полеевский с/с, колхоз имени Пушкина, Агееву Якову Агеевичу.

Конечно, и сельсоветов теперь нет, и колхоза имени Пушкина тоже, но деревни Сумороково (теперь пишется Сумароково и относится к Макушинской волости) и Шелухи (Звонская волость) существуют до сих пор. Может быть, еще живы и родственники тех, кому были адресованы письма?.. Если они откликнутся, то у них есть возможность прочесть послания, написанные без малого 70 лет назад, и сохранить их в семейном архиве – для своих потомков. Это память о людях, живших в трагические для нашей страны и народа дни.

Подготовила
В. ИВАНОВА.

СТИХИЯ

ВЕТКАМИ ПАДАЮЩИХ ДЕРЕВЬЕВ РВАЛО ПРОВОДА

Нынешний июль войдет в историю не только рекордным превышением климатических температурных норм, но и другими аномальными явлениями – ливнями и грозами, сопровождающимися ураганым ветром. Редкие новостные программы центрального телевидения выходят сейчас без сюжетов об ущербе, нанесенном разгулявшейся стихией в раз-

личных регионах нашей страны. Прошел ураган (хотя и не такой разрушительной силы) и по Опочецкому району. Случилось это в пятницу вечером, 23 июля, на территории Глубоковской волости, в районе деревень Зуйково, Заноги, Кобылкино, Марково. В результате ряд населенных пунктов остался без электроэнергии.

Как сказал инженер планово-

производственного отдела РЭС №1 Николай Гаясович ЛАТЫПОВ, прошедший полосой ураган валил вековые сосны и березы. Ветками падающих деревьев рвало провода линий 10 киловольт.

На следующий день, в субботу, с раннего утра до позднего вечера ремонтные бригады РЭСа работали на устранении последствий стихии. К вечеру этого дня электроснабжение в упомянутых

выше населенных пунктах было восстановлено.

Как стало также известно, 23 июля деревья, поваленные ураганом на проезжую часть трассы Санкт-Петербург – Киев в районе деревни Заверняйка, затруднили движение автотранспорта, а у жителей окрестных деревень ветром повредило теплицы и парники.

Е. ПУЛЬША.

ГОРОСКОП
НА НЕДЕЛЮ
со 2 по 8 августа

ОВЕН. Вы получили интересное предложение? Звезды рекомендуют не спешить. На работе необходимо проявить предельное внимание, осторожность и здравый смысл. Доверяйте интуиции – ее подсказки помогут ориентироваться в сложной ситуации.



ТЕЛЕЦ. Начало недели – время принятия важных решений. Все действия, предпринятые в этот период, сыграют важную роль для карьеры. Поэтому обдумывайте каждый свой шаг. Работая с полной отдачей, вы многого достигнете.



БЛИЗНЕЦЫ. Работа будет отнимать много времени, из-за неё придется отказаться от действительно важных дел. Конец недели неподходящий период для серьезных трат и ответственных финансовых решений. Личная жизнь не обещает семейного счастья.



РАК. Вам будет предоставлен шанс неплохо заработать, получить долгожданную выплату. Благоприятный период также для решения коммерческих вопросов. Неплохо бы сделать небольшой денежный запас – позднее он очень пригодится. На работе вероятна конфронтация с руководством.



ЛЕВ. Предстоящая неделя откроет радужные перспективы. Существует возможность для карьерного роста. Ваши новые идеи позволят достичь успеха. Если хотите уберечь себя от напрасных потрясений, избавьтесь от вредных финансовых привычек.



ДЕВА. Множество нерешенных вопросов будет требовать особого внимания, и расслабляться нет времени. К конфликтным ситуациям и бытовым неурядицам относитесь с юмором. Не тратьте силы на напрасные попытки изменить ситуацию – пусть все идет своим чередом.



ВЕСЫ. Следует проявить энергичность, целеустремленность и умение быстро и решительно принимать ответственные решения. Личные отношения – не место для экспериментов. Необдуманные поступки могут привести совсем не к тем результатам, на которые вы рассчитываете.



СКОРПИОН. Сложная и напряженная неделя: дел невпроворот, и управиться с ними необходимо быстро. Предстоят значительные изменения в личной жизни. Не хотите оказаться героем сплетен и жертвой интриг? Тогда будьте предельно разборчивы в контактах, не слишком откровенничайте.



СТРЕЛЕЦ. Настроиться на философский лад, отказаться от суеты, справиться с ситуацией помогут изменение обстановки и общение с друзьями. Будьте осмотрительны в решении финансовых вопросов, предложения, которые будут казаться вам заманчивыми, могут обернуться потерями.



КОЗЕРОГ. Не спорьте ни с людьми, ни с обстоятельствами, будьте готовыступить – так вы и силы сэкономите, и конфликтов избежите. Можно разбраться с долгами, привести в порядок старые дела, а также выполнить данные прежде обещания.



ВОДОЛЕЙ. Если плыть по течению и надеяться на благоприятный исход, серьезных проблем не избежать. Будут возникать трудности в общении. Даже близкие обидятся на ваши слова. Личные отношения наладятся после того, как вы признаете ошибки.



РЫБЫ. Вам придется экономить. Сократить траты необходимо, но мысль об этом будет угнетать. Следует сосредоточиться на карьере, к тому же руководство и деловые партнеры будут предъявлять к вам довольно высокие требования. Не стоит злоупотреблять терпением тех, кто на самом деле вам дорог.

«КРАСНОМУ МАЯКУ» ОТВЕЧАЮТ

МОСТ ПОСТРОЯТ ОСЕНЬЮ

Государственный комитет Псковской области по дорожному хозяйству в ответ на публикацию о неудовлетворительном состоянии пешеходного моста через реку Иссу в деревне Антоново Варыгинской волости («По колено в воде», «КМ» от 7.07.2010 г.) сообщает следующее: в настоящее время администрация Опочецкого

района готовит документацию для проведения торгов на выполнение работ по строительству низководного деревянного моста длиной 30 м, шириной 4,5 м. Ориентировочные сроки производства работ по строительству нового моста (после проведения торгов и определения подрядной организации) – сентябрь-октябрь 2010 г.

ПРОИСШЕСТВИЯ

АВАРИЙНЫЙ ДЕНЬ

В субботу, 24 июля, на трассе Санкт-Петербург – Киев на территории нашего района произошло сразу три дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали люди. На 395-м километре дороги в 5 часов 45 минут столкнулись автомобили ВАЗ-2109 с мурманским номером и «Мицубиси», принадлежащая жителю Москвы. Водитель «Жигулей», гражданин Т., при столкновении машин получил ушибленные раны головы.

Через три с половиной часа на этом же месте не поделили дорогу автомобили ВАЗ-2110 и «Ниссан». Водитель «десятки» Л. был доставлен в больницу с переломами костей таза, менее серьезные телесные повреждения получили два его пассажира.

В этот же день на 438-м километре этой же трассы столкнулись легковые автомобили «Фольксваген» и «Мерседес». У водителя «Фольксвагена» гражданина Р. врачи определили перелом локтевого сустава. Его сын, ехавший на пассажирском сиденье, отделался ушибами.

По фактам дорожно-транспортных происшествий правоохранительными органами проводится проверка. И несколько слов о современных нравах. Один из опочецких водителей, проезжавший спустя некоторое время мимо места первых двух ДТП, рассказывал, что с автомобиля ВАЗ-2109 уже были сняты колеса. Явно не хозяином машины...

(Материал подготовлен совместно с ОВД по Опочецкому району)

КРИМИНАЛ

ЗАДЕРЖАН ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В УБИЙСТВЕ

Неделю назад «Красный маяк» сообщал об обнаруженном в одной из квартир дома №100 по улице 9 Января трупе пожилого мужчины с признаками насильственной смерти. Как сообщил редакции районной газеты руководитель Опочецкого межрайонного следственного отдела А.А.Пашков, 21 июля был задержан гражданин М., 1990 г.р., который подозревается в совершении этого преступления. В отношении молодого человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, убийство совершено из корыстных побуждений.

(Материал подготовлен совместно с МСО СУ СК при прокуратуре РФ)

У СТРАХА ГЛАЗА ВЕЛИКИ

В последнее время в нашем городе интенсивно распространяются слухи о невиданном нашествии змей – прекрасные пловцы и их чрезвычайной агрессивности.

Очевидцы называют адреса, где во дворах домов в Опочке в последнее время видели гадюк. А далее следуют страшилки о десятках укушенных активизированными невиданной жарой пресмыкающимися.

Сотрудник редакции поинтересовался в приемном отделении центральной районной больницы, насколько обоснованными являются эти слухи. Оказалось, что с начала лета в приемный покой обратилось не более двух человек, пострадавших от гадюк.

Однако надо знать, что змеи, как и все холоднокровные животные, в жару особенно активны. А поскольку в зной-

ные сухие дни им не хватает влаги, они перемещаются поближе к водоемам (и кстати, все змеи – прекрасные пловцы). Первыми змеи на человека никогда не нападают и обычно предупреждают о своем присутствии шипением. Но следует с осторожностью ходить в местах обитания гадюк (кроме гадюк, в наших местах другие ядовитые змеи не водятся), чтобы случайно не наступить на змею.

По данным, помещенным в Интернете, в Псковской области в этом году пострадало от укусов змей в два раза меньше людей, чем в прошлом. Так что слухи можно объяснить только аномальной жарой. Когда человеку от жары тошно, да ему еще сосед об увиденной гадюке расскажет, домыслы возникают сами собой.

Н. ИЛЬИНА.

НЕГАТИВ

ОТДЫХАТЬ ХОТИМ, НО НЕ УМЕЕМ



Недавно в Опочке велись масштабные уборочные работы по подготовке ко Дню города. Не могли они не затронуть и городской стадион, где проходило главное действо. Отсюда были вывезены горы мусора – как до праздника, так и после него. В наведении порядка на стадионе принимали участие работники «Коммуналсервиса», на уборку территории выходили специалисты районной и городской администраций. Одно время на стадионе было чисто. Но уже спустя некоторое время спортивное сооружение стало приобретать привычный ему облик, обрастая со всех сторон мусором.

В один из июльских дней сотрудник «Красного маяка» побывал у трибун стадиона, чтобы бесстрастным оком фотоаппарата зафиксировать свинское поведение части опочан. Случайно встретившийся руководитель районного спорта С.А.Паклин порекомендовал придти сюда утром в понедельник, когда все безобразие дикого отдыха опочан предстанет в особо наглядном виде. Что и было сделано...

Одиноко стоят два наполненные пустых мусорных контейнера. Все-таки часть наших сограждан относят себя к культурному слою общества и мусор несут именно сюда. Но по тому, сколько грязи скопилось под скамейками трибун, складывается впечатление, что сознательные граждане в зоне отдыха пребывают в явном меньшинстве. Количество мусора на стадионе растет прямо пропорционально подъему столбика термометра. Такое количество стеклянных и пластиковых бутылок, собранных в одном месте, трудно еще где-то в городе встретить. На снимках можно ви-

деть лишь малую толику того, что находится в над- и подтрибунном пространстве.

Довелось пообщаться с одним из опочан, принимавшим участие в уборке территории городского стадиона еще до праздника. Чего тогда только здесь не находили! Вплоть до воткнутых в деревья медицинских шприцев, использованных явно не для введения физраствора. И все это безобразие творится не где-нибудь в глухом углу Опочки, а на главной спортивной арене города. Причем безобразие с захлаплением стадиона и скотским поведением на нем происходит совершенно безнаказанно.

А теперь остановимся на том, как проблема трактуется с точки зрения закона. Федеральный закон от 7 марта 2005 г. №11-ФЗ «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе» запрещает потребление крепких напитков и пива не только на трибунах стадиона, но даже вблизи спортивных сооружений. Более того: по действующему законодательству подростки могут привлекаться к административной ответственности за распитие пива или напитков, изготавливаемых на его основе, в общественных местах (парки, скверы, спортивные сооружения и т.д.). А в том, что на трибунах стадиона пьянствуют не только взрослые дяди и тети, но и неоперившаяся молодежь, особых сомнений нет. О том, что кто-то за такое безобразие пострадал, слышать не приходилось.

Начатая пьяная вакханалия на стадионе имеет свое продолжение. И не только в виде подби-



тых глаз, но и в проявлениях вандализма. От избытка собственной дури в голове, помноженной на пьяный угар, молодые обалдуи ломают и крушат все, что попадает на глаза. На снимке видно, как выглядит настил в центре пешеходного мостика через реку Великую. Далеко не каждый горожанин, тем более преклонного возраста, решится перешагнуть через зловещие дыры в разобранном хулиганами настиле. Поговаривают, что доски настила сгорели в кострах при жарке шашлыков. Вот так люди и отдыхают.

Проблема пьяных безобразий на городском стадионе появилась не вчера и исчезнет не завтра. Но как-то ведь с этим нужно бороться, в том числе и с участием правоохранительных органов. А то с годами СПИРТ окончательно вытеснит СПОРТ.

А. КРЫЛОВ.

